
Анкета
Шановні наукові та науково-педагогічні працівники!

Просимо Вас відповісти на запитання анкети, аналіз яких допоможе
удосконалити освітній процес з курсантами.

1. Як Ви оцінюєте рівень проведення власних занять:
а) високий;
б) вище середнього;
в) середній;
г) нижче середнього;
д) низький.

2. Скільки годин на тиждень Ви витрачаєте на підвищення своєї педагогічної
майстерності?

а) не більше ніж 1 годину;
б) 2-4 години;
в) 5-7 годин;
г) 8-10 годин;
д) завжди, під час будь-якої нагоди.

3. На яких видах навчальних занять курсанти краще сприймають Ваш
навчальний матеріал:

а) лекційні;
б) семінарські;
в) практичні;
г) групові заняття;
д) групові вправи.

4. Вкажіть чинники, які заважають Вам якісно проводити заняття:
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

5. Назвіть кращих, на Вашу думку, наукових та науково-педагогічних
працівників інституту в яких би Ви прагнули перейняти досвід:____________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

6. На які питання, на Вашу думку, необхідно звернути більше уваги в
організації навчання курсантів університету:

а) розвиток компетентностей військового керівника у широкому
контексті;

б) розвиток умінь щодо виконання завдань за посадою;
в) вдосконалення процесу планування освітнього процесу;
г) вдосконалення навчальної матеріально-технічної бази університету;
д) інше______________________________________________________



7. Які елементи організації освітнього процесу Ви вважаєте необхідно
удосконалити?

а) планування занять;
б) організація самостійної роботи;
в) використання сучасних засобів навчання;
г) організацію спортивно-масової роботи;
д) Ваш варіант ___________________________

8. Які заходи освітнього процесу для Вас найбільш цікаві та корисні?
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

9. Які нові теми, курси, практики, навчальні дисципліни необхідно включити
до змісту навчання?_________________________________________________
__________________________________________________________________

10. Чи забезпечує бібліотека університету Ваші інформаційні потреби?
а) так;
б) ні;
в) не повною мірою;
г) інше __________________________________________

11. Як Ви використовуєте можливості електронної бібліотеки?
а) відвідую щодня;
б) відвідую щотижня;
в) відвідую 1 раз в місяць;
г) не відвідував жодного разу;
д) інше______________________________

12. Чи задоволені Ви взаємовідносинами з керівництвом інституту?
а) цілком задоволений;
б) швидше задоволений ніж ні;
в) зовсім незадоволений;
г) важко відповісти;
д) інше__________________________________

13. Якщо ні то чому?
а) вдається лише до примусу адміністрування;
б) нетактовність, грубість у спілкуванні;
в) некомпетентність, виявлення незнання справи;
г) неповага до особистості;
д) Ваш варіант ____________________

14. Чи маєте Ви реальну можливість на нарадах, зборах та інших зібраннях
висловлювати свої критичні зауваження до питань що обговорюються?



а) так, завжди;
б) інколи;
в) ніколи;
г) Ваш варіант ___________________________

15. Як ставляться до Ваших пропозицій, думок?
а) завжди беруть до уваги;
б) рідко, частіше не приймають;
в) вислуховують, але не зважають на пропозиції;
г) Ваш варіант ___________________________

16. За дії, вчинки і висловлювання кого з керівництва університету, інститутів,
кафедр і викладачів Вам було соромно? (бажано вказати посаду, звання, ПІБ):
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

17. Як часто Вас залучають до виконання завдань не за функціональними
обов’язками?

а) кожний день;
б) один раз на тиждень;
в) один раз на місяць;
г) інколи;
д) Ваш варіант ____________________

18. Яку оцінку заслуговує Ваш ВВНЗ в організації освітнього процесу?
а) відмінно;
б) добре;
в) задовільно;
г) незадовільно.

19. Якщо незадовільно, то чому? ______________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

20. Що Ви порекомендуєте в покращенні організації освітнього процесу:
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

21. Чи відповідає університет вимогам сучасного вищого військового
навчального закладу?

а) відповідає повністю;
б) лише частково;
в) зовсім не відповідає;
г) Ваш варіант _______________________________________________


